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sé Dethleffs Globetrail 590 C Ford

60.290,- ¤
MwSt. ausweisbar

F
a
h
rz
eu

g
G
ru
n
d
ri
ss
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Leistung 96 KW / 130 PS

Basisfahrzeug Ford Transit

Motordetails 2,0l TDCi Ford EcoBlue

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 598 cm

Gesamtbreite 206 cm

Höhe 278 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3030 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 470 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 375 cm

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Combi 4

Polster Camino

Steckdosen 230V 3

TÜV neu

Doppel-/franz. Bett
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g – Assistenzpaket 18 (Frontscheibe beheizbar, Regensensor, Notbrems-Assistent, aktiv (radar-basiert), Fahrspur-

Assistent mit Müdigkeitswarner und Fernlicht-Assistent, Fahrspur-Assistent zusätzlich mit Fahrspurhalte- und
-wechsel-Assistent, Scheinwerfer-Assistent mit Tag/Nacht-Sensor, Park-Pilot-System vorne, hinten, seitlich, ak-
tiver Parkassistent, Toter-Winkel-Assistent inkl. Cross-Traffic Alert, Intelligente Geschwindigkeitsregelanlage,
adaptiv, Rundumkamera, LED-Downlight, Rückfahr-Notbremsassistent, Nebelscheinwerfer, Außenspiegel: Elek-
trisch einstellbar, beheizbar, 12 Multifunkt.display inkl. SYNC4, Navi/Kimaautomatik)

– Anhängerkupplung inkl. Steckdose und Anhängerstabilisierung TSC

– All-In Paket Ford

– 90 Jahre Paket Ford (Leichtmetallfelgen 16” silber, Stoßfänger teilweise in Wagenfarbe lackiert, Außenspie-
gel, elektrisch einstellbar und beheizbar, Nebelscheinwerfer, Scheinwerfer mit statischem Abbiegelicht, Captain
Chair mit zwei Armlehnen, Dachhimmel mit Fach, Trend Innenraum Paket: Lederlenkrad, Tempomat, Getränke-
halter, Ablagefach Mittelkonsole (n.i.V.m. Automatikgetriebe), Sitzbezug Trend, zweifarbiges Armaturenbrett,
Handschuhfach mit Deckel, zusätzlich abschließbar, Rahmenfenster, Klimaanlage manuell vorn, inkl. Staub- und
Pollenfenster, Privacy Verglasung der Heckscheiben, Fenster im Heck links, Fenster im Bad, Zusätzliche Doppel-
USB-Steckdose im Bug links, Kabelvorbereitung für Rückfahrkamera, TV-Vorbereitung 12 V, SAT-Anschluss,
TV-Halter, Vorbereitung Solarmodule, Indirekte Beleuchtung (dimmbar), Markise, Drehplatte für Tischerweite-
rung, Fahrerhausteppich)

– Auszug für Gaskasten

– Grey Matter

– Wir bieten Ihnen attraktive Finanzierungen mit bis zu 150 Monaten Laufzeit an.

– Trotz aller Mühe und Sorgfalt, sind Fehler in dieser spezifischen Fahrzeugbeschreibung nicht ausgeschlossen. Die
Beschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Wagens und stellt keinen Vertragsbestandteil im
rechtlichen Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen im Kaufvertrag. Den genauen
Ausstattungsumfang erhalten Sie von Ihrem Verkaufsberater vor Ort.

– Ihr gebrauchtes Reisemobil / Wohnwagen / PKW nehmen wir zu einem fairen Preis in Zahlung.
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g • Lederlenkrad, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Regensensor, Servolenkung, Tempomat,

Zentralverriegelung

• Heckgarage, Markise

• Navigationssystem

• Radio, WC
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r Reisemobile Brüggemann GmbH

Herr Niklas Theile
Mesumer Str. 200
48432 Rheine

T 05975 / 304 – 414

u 05975/304430

k n.theile@reisemobile-brueggemann.de
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